
المحاقالأول:الطور
الأرض.منمرئيغيريبدولذاللأرض،المواجهالقمروجهينيرلاالشمسضوءفإنعندهاوالشمس.الأرضبينالقمريقع

المتزايدالهلالالثاني:الطور
تدريجيا.المضيءالجزءوينموالاستواء(،خطشمالالشمالي،الأرضيةالكرةنصف)فيالقمرمنالأيمنالجانبعلىصغيرهلاليظهرحيثالمحاق.طوربعدالطورهذايحدث

الأولالتربيعالثالث:الطور
الثمانية.الأطوارذاتالقمردورةخلالالطريقربعقطعالقمرأنيعنيالطورهذاالمتزايد.الهلالطورإضاءةجهةنفسالأيمن،الجانبمنمضاءًاالقمرنصفيظهرعندماالطورهذايحدث

المتزايدالأحدبالرابع:الطور
الاكتمال.نحوطريقهفيالقمرأننلاحظأنيمكنناالأيمن.الجانبمنمضاءًاالقمرنصفمنأكثريظهرعندها

القمر()اكتمالالبدرالخامس:الطور
مرئيًايظهرلذاالشمس،بأشعةبالكاملمضاءًاللأرضالمواجهالقمروجهيظهروالشمس(.القمربينالأرض)تكونبالشمسمقارنةالأرضمنالآخرالجانبعلىالقمريكونالطورهذافي
السماء.فيساطعمكتملقمرشكلعلى

المتناقصالأحدبالسادس:الطور
القمرويبدو(.)متزايدأكبريصبحأنمنبدلا)يتناقص(أصغريصبحالقمرمنالمضاءالجزءولكنالمتزايد،الأحدبطوريشبهالمتناقصالأحدبطورإنالقمر.تناقصالطورهذافييبدأ

الاستواء(.خطشمالالشمالي،الكرةنصف)فيالأيسرالجانبعلىمضاءًا

الأخيرالتربيعالسابع:الطور
دورةربعللقمريتبقىعندهاالسماء.فيدائرةنصفشكلعلىمرئيًايجعلهمماالأول(،التربيعطورفيالمضاءالجانب)عكسالشمسبأشعةالأيسرالجانبمنمضاءًاالقمرنصفيظهر
الأرض.حولدورتهليكملأخير

المتناقصالهلالالثامن:الطور
القمرباختفاءأخرىقمردورةتبدأالطور،هذابعدالتناقص.فيالمضيءالجانبيستمرثمالقمر،منالأيسرالجانبعلىمرئيصغيرهلاليظهرحيثالقمر،دورةمنالأخيرالطورهوهذا
المحاق.طورفي





بنائي()تقويممطابقةنشاطاختياري:إضافي-مصدر
المناسب:القمروطورالوصفبينطابق

الوصفالصحيحبالترتيبالقمرأطوار

الأيمن.الجانبمنالقمرنصفالشمسأشعةتضيءعندماالطورهذايحدثأ(محاق.1

الأيمن.الجانبمنالشمسبضوءمضاءًاالقمرنصفمنأكثريظهرحيثأيام،بعدةالأولالتربيعطوربعدهذايحدثب(متزايدهلال.2

منالمضاءالجزءيبدأثمالأيسر،الجانبعلىالمضيءالقمرجزءيظهرحيثأيام،بعدةالأخيرالتربيعطوربعدهذايحدثج(أولتربيع.3
المحاق.بطوربدءًاجديدمنالتاليةالقمردورةلتبدأالتالية.الأيامخلالبالتناقصالقمر

تدريجيا.بالتناقصالقمرمنالمضاءالجزءيبدأحيثالبدر،طوربعدالطورهذايحدثد(متزايدأحدب.4

الأيامخلالالمضاءالجزءيزدادثمالأيمن.الجانبمنمضاءًابالظهورالقمريبدأحيثالمحاق،طوربعدالطورهذايحدثه(بدر.5
التالية.

كنصفعندهاالقمريظهرالأول.للتربيعالمعاكسالجانبعلىالقمرنصفالشمسأشعةتضيءعندماالطورهذايحدثو(متناقصأحدب.6
الأيسر.الجانبمنمضاءدائرة

للأرضالمواجهالقمروجهيظهرعندهابالشمس.مقارنةالأرضمنالآخرالجانبعلىالقمريكونعندماالطورهذايحدثز(أخيرتربيع.7
السماء.فيساطعمكتملقمرشكلعلىمرئيًايظهرلذاالشمس.بأشعةبالكاملمضاءًا

الشمس،بأشعةأبدامضاءغيرللأرضالمواجهالقمروجهيظهرعندهاوالشمس.الأرضبينالقمريكونعندماهذايحدثح(متناقصهلال.8
الأرض.منمرئيغيريبدوالقمرفإنلذا


